

# 路遇车祸伸援手却被伤者扣证1个多小时,的哥说他不后悔: “救人要紧,以后遇到还会去帮”

明明是好心之举却被别人冤枉,这让常州的哥赵师傅很郁闷。原来,前天下午他做生意的路上见到有人出车祸,便好心将伤员送去医院救治,没想到却被伤者误以为是和肇事者一伙的,并将其车钥匙、驾驶证以及身份证等扣下。庆幸的是,最终真相大白,是伤者误解了好心的赵师傅。

昨天,热心的赵师傅在接受记者采访时表示,即使被冤枉他也不后悔,以后遇到类似的事情还是会伸援手。

## 路遇车祸,好心的哥 将伤者送去医院

10月17日下午3点多,的哥赵师傅送完客人去崔桥便沿原路返回,当行驶至崔桥加油站附近时,看到马路对面有辆蓝色商务轿车撞了人,一名中年男子倒在地上,头上正冒着鲜血。眼见情况比较严重,热心的赵师傅连忙靠边停车,跑过去询问对方是否需要帮助。

赵师傅回忆道,那名被撞男子当时躺在地上昏迷不醒,头上鲜血直流。因为肇事者已经报了警,不能离开现场,赵师傅便和撞人者的一位朋友合力将伤者抬上出租车,送往附近的医院救治。“我当时一心只想着救人,根

本没料到会发生后面的事情。”赵说,到了医院大门口,伤者竟不顾伤口在流血,固执地坐在车上不肯下车,也不让他开车离开。问其原因,原来是伤者认为赵师傅和肇事者是一伙的,怕自己下车了两人会开溜,并坚持要等到家属到场才就医。

## 的哥被冤枉不算,驾 驶证还被扣1个多小时

赵说,他一边解释自己没撞人,一边和肇事者的朋友劝说伤者赶紧去找医生包扎伤口,并表示自己不会离开,会在医院等他看完病。可是,无论两人怎么劝说,伤者就是不下车。赵师傅觉得,再这么耗下去,伤者如果流血太多恐有生命危险,便主动提

出把车钥匙、驾驶证和身份证,以及肇事者朋友的证件全部押给伤者。“拿了我们的证件,伤者才放心下车去挂号看病。”赵无奈地表示,幸亏当时肇事者的朋友一同去的医院,否则他真是难以说清楚了。

半个多小时后,伤者家属赶到医院,问清整个事件的来龙去脉后,才把驾驶证等物还给赵师傅,前前后后共拖了1个多小时。

在采访过程中,赵师傅多次表示,如今事情已经弄清楚,希望媒体不要再作报道。“我怕你们登了报纸,人们看到后做好事的人会越来越来,社会还是需要相互帮助的。”谈起自己做好事差点被冤枉,赵师傅说他并不后悔,“救人要紧,就算以后再遇到,我还会去帮的。”

## 伤者已道歉,运管部 门将加分鼓励

昨天下午,记者联系到伤者陈某。对于整个事情的经过,他表示,自己一开始确实误解了赵师傅。陈某解释道,他是兴化人,在横林打工,当天下午被撞后头一直晕乎乎的,被送到医院后,他以为赵师傅和肇事者是一起的,考虑到当时只有自己一个人,家属又不在场,就怕他们趁自己看病时跑掉。“我当时是担心如果有人跑了,我找谁去呢,只能拿了他们的证件。”后来陈某的哥哥赶到医院,在问清楚情况后及时把证件还给了赵师傅,并向他道歉。

随后,记者从赵师傅所在单位常州吉达出租车公司了解到,赵师傅开出租车两年,但多次因乐于助人受到公司表扬。该公司金经理表示,这次公司也会考虑对赵师傅进行适当的物质和精神奖励。另外,运管部门表示,会对赵进行加分奖励,作为年度评优依据。 姚斌

## 天气

今天最高23℃  
明夜可能下雨

昨天龙城的太阳继续很灿烂,据中长期天气预报显示,未来几天仍以多云晴好的天气为主,不过明天夜间可能会有小雨。这两天温度变化幅度不大,预计最高温度在23℃左右,周末温度可能稍有回升。

据常州市气象台昨天16时发布的短期预报,今天晴转多云,偏东风3-4级,早晨最低温度12℃,白天最高温度23℃,人体感觉早晚凉。张敏

## 资讯

## 注意了 下月有自考生招聘会

为了加强对高等教育自学考试毕业生的就业指导,江苏省教育考试院与江苏省高校招生就业指导中心将联合举办“2011年江苏省高等教育自学考试毕业生专场招聘会”,凡是江苏考生都可以免费进场,市招办提醒常州广大自考毕业生把握机会。

时间:11月5日8:00-15:00

地点:省高校招生就业指导服务中心(南京市上海路203号)

要求:自考毕业生(含将毕业的)可凭有关证件(毕业证书、准考证、身份证等)到现场领取入场券和《江苏省高等教育自学考试毕业生就业登记表》(此表可在江苏省教育考试院网站下载)。

提醒:省教育考试院、江苏省高校招生就业指导服务中心将在江苏省教育考试院网站(www.jseea.cn)和江苏省高校毕业生就业网络联盟(www.91job.gov.cn)开辟专题网页,及时公布招聘会的有关信息,请广大毕业生及时关注。 倪浩博 张敏

## 这一大一小也忒不小心了

## 一不小心,压面机“咬”手

庆幸的是,被卡三根手指无大碍



绍,经现场勘查,救援人员决定拆卸螺丝,将压面机拆解,半个多小时后从各机械部件中争取到一点间隙,这才将女子的手指解脱(左图)。随后,又利用毛巾对女子被卡住的三根手指进行包扎,再护送其到医院就诊。经过初步检查发现,女子被卡的三根手指除了红肿外,并无大碍。

据悉,出事女子是安徽阜阳人,姐姐和姐夫来常州做馒头已经差不多8年了,最近几天她一直在医院照顾住院的姐姐,今天刚回来帮姐夫干活,在将面粉往机器里塞的时候发生了意外。

针对此事,消防战士提醒大家,在操作机器尤其是压面机这类小型转轴类机器时,一定要严格按照程序操作,不可麻痹大意,以免造成不必要的伤害。 肖轩 葛小林

昨天上午8点30分左右,武进区牛塘卢家巷一馒头作坊内,一女子在作业时左手手指不慎卡到压面机内。经过大约半个多小时的营救,被卡手指被成功取出。

据现场施救的消防战士介

## 一不小心,假山“吞”脚

四岁男童独自玩耍,脚被卡石头缝里了



由于男孩的脚被卡较久,溧阳消防中队到场时就见孩子被卡脚腕处有一道血红的痕迹。见消防官兵赶到,小男孩叫道:“叔叔,我疼!快救救我!”随即,救援人员将战斗服盖在小男孩身上,同时将液压扩张器放在假山与小孩被卡小腿缝隙间(左图),一边小心翼翼地地拆一边安慰小男孩,“孩子,别急,很快就好!”随着空间的扩大,男孩的脚安全地出来了。

据了解,小男孩当天吃完饭后便独自跑到小区假山附近玩耍,在攀爬假山时左小腿不慎被卡在假山间隙动弹不得。消防部门提醒广大家长:为了孩子的安全,尽量避免让孩子单独玩耍,以防止类似事故发生。 肖轩 葛小林

昨天中午12点25分左右,溧阳昆仑花园5区的假山上出现惊险一幕:一个四岁的男孩爬到假山上玩耍,结果脚被卡在石头缝里了。无奈之下,焦急的家人向消防官兵求助。



为了给在校学生提供丰富的就餐选择,常州工程职业技术学院日前引进宁夏某知名清真餐饮企业,在该院建了一个占地2000多平方米的大型清真食堂,这也是在常高校中首个清真食堂。 沈琳 张敏

## 网爆:福彩中心兑奖给假钞?

福彩中心回应:不可能给假钱,更不可能10张纸币中3张是假的

“常州市福彩中心兑奖给假钱,以后兑奖要小心。”昨天中午,有网友在常州某网站上发帖称,他女友买彩票中奖后到福彩中心兑奖,没想到1000元中有300元是假钱。对此,常州市福彩中心的有关工作人员表示,福彩中心不可能给假钱,更不可能1000元中有300元是假币。

据网友“coolboystone”发帖称,前天下午他女友到福彩中心兑奖,“当时也没注意,晚上回去的时候发现有三张是假钞。”该网友说,他发这个帖子的目的就是提醒大家,以后兑奖要多留心。

随后,记者与该网友的女友鞠小姐取得联系。据鞠小姐讲,10月16日下午,她在九洲服装城门前的一个彩票点买了两张价值2元的刮刮乐,其中一张中了1000元。彩票点的摊主告诉她,奖金达到1000元就需要到福彩中心兑奖。“昨天下午2点左右,我去了福彩中心。一个工作人员看过我的彩票后拿了1000元给我,因为当时还有别的事情,所以只是数了一下张数,也没一张一张地看。”鞠小姐说,她这么做也是出于对福彩中

心的信任。“一直到晚上闲下来了才又把钱拿出来。因为太开心了,所以就拿着钱一张一张地在灯光下看,这时竟发现其中有三张是假币,很明显。”鞠小姐说,很多真币的标识在这三张钞票上都看不到。

昨天下午,记者就此事采访了常州市福彩中心有关工作人员。据其介绍,前天下午是福彩中心站点经理给鞠小姐兑的奖,当时“刮刮乐”的负责人也在现场,“因为不知道鞠小姐会来兑奖,所以没有提前准备奖金,而是等她来了之后,站点经理从包里随手拿了1000块钱给她。而鞠小姐拿到钱清点后才离开的,并没有提出有假钱。”该工作人员说,站点经理每天都要到各个站点下发刮刮乐,会收上来很多现金,“站点经理收钱时会仔细清点清楚,如果有假钱的话她基本上都能看得出来。另外,她隔段时间就会把钱存到银行,但银行从没表示收到过假钱。如果鞠小姐真的是从这边拿到了假钱,为什么不跟我们反映沟通?”这位工作人员还表示,随手拿的10张纸币中就有3张是假币,概率太高了,根本不可能。 晁静

## 接受监督 第九批绿色社区公示

9月-10月,常州市环境保护委员会办公室组织考评组,对各辖市(区)推荐的绿色社区创建单位进行评审验收。现对金坛市金城镇东园社区等21个拟命名的第九批常州市绿色社区进行公示。公示时间为10月18日至24日,公示期间接受广大居民和组织监督。市环保局宣法处、监察室举报电话:85682759、85682740。 董超 王玉

## 第九批常州市绿色社区公示名单

金坛市(3个):金城镇东园社区、金城镇北门社区、金城镇小南门社区

溧阳市(1个):溧城镇东门社区  
武进区(9个):湖塘镇南桥社区、湖塘镇长安大巷社区、湖塘镇鸣北社区、南夏墅街道南夏墅社区、南夏墅街道学府东苑社区、南夏墅街道南淳家园社区、南夏墅街道庙桥社区、横林镇牛塘社区、洛阳镇洛东社区

新北区(2个):薛家镇顺园三村社区、西夏墅镇西夏墅社区

天宁区(4个):浦南小区社区、红梅假日花园社区、陶沙巷社区、新城逸境社区

钟楼区(2个):锦阳花园社区、运河苑社区